



SciBar

Uz kavu o finansijskom sustavu i krizi

18. ožujka 2010., četvrtak
18:00 sati

**Financijski sustav i kriza: što su
uzroci, a što posljedice?**

Mr. sc. Velimir Šonje
Ekonomski analitičar

INFO CLUB (podrum)
Fakultet organizacije i informatike Varaždin
Varaždin, Pavlinska 2

Ulaz SLOBODAN

Organizator: Centar za međunarodne projekte, FOI
Podupiratelj: Varaždinska županija

SciBar - znanstvenici su odlučili izaći iz laboratorija, kabineta, predavaonica na mjesta gdje će moći svoje teme prepričati na zabavniji, ležerniji, zanimljiviji način. Dolaze u kavane, klubove. Žele čuti što ljudi misle o njihovom radu, o znanosti, koja je dio naših života htjeli mi to ili ne.

*Velimir Šonje: O ekonomistima i ekonomiji, Banka magazin,
18.12.2009.*

„ ... ekonomisti su majstori koji raspolažu nekim alatima. Ima loših majstora i loših alata. No nakon nekoga vremena svaka familija pronade vodoinstalatera kojemu vjeruje i čiji je broj uvijek u memoriji. Tržište je (ponekad, a možda i često) u stanju selektirati kvalitetu. Štoviše, ekonomisti su pomoću svojih alata u stanju izračunati nešto što ljudi iz drugih struka ne znaju izračunati. Oni time mogu racionalizirati (poboljšati) neki odabir vodstva korporacije, banke ili države. Ne mogu uvijek jamčiti poboljšanje, jer im ponekad nedostaju podatci ili je problem jednostavno presložen, ili krivi ekonomist radi na problemu. No u velikomu broju situacija ekonomisti mogu informirati donositelje odluka i/ili javnost, ne samo brojkom, nego i logičnom tvrdnjom, a to može u bitnome povećati kvalitetu odluka i olakšati njihovu kasniju provedbu. Oni su po tome slični arhitektima. Arhitekti ne grade ali bitno utječu na gradnju.“ *Na koji se način Hrvatska, ali i svijet nosi s finansijskom krizom, te koji su njezini uzroci, a što posljedice – više će nam reći mr. sc. Velimir Šonje, jedan od vodećih hrvatskih ekonomskih analitičara.*

Moto Velimira Šonje za 2009. bio je: „Ako bude nula, bit će dobro“, „Ako ste u poduzetništvu deset godina ili dulje velike su šanse da ćete opstati i ovaj put“

Mr. sc. Velimir Šonje jedan je od istaknutih eksperata Hrvatske na svom ekonomskom području, stjecao je iskustva ponajprije na ekonomskom institutu, potom pri Vladi RH, u Hrvatskoj narodnoj banci, te kao glavni makroekonomist Raiffeisen bank Hrvatska. Danas je kao nezavisni ekonomist, suvlasnik i direktor tvrtke Arhivanalitika d.o.o.